

Udruga Majsan

Tko kaže da nema dobrih vijesti? Evo, baš ova koja slijedi jako je dobra vijest :) Zapravo, to je jedna sjajna vijest, a akcije i događanja trajati će neko vrijeme ... Stoga je na vama da pratite što radimo i pobodrite nas što je više moguće.

Neobično me veseli da ispred Udruge Majsan mogu predstaviti zajednički projekt učenika 4.b razreda Osnovne škole Petra Kanavelića pod vodstvom učiteljice Lili Favro, Gradske knjižnice Ivan Vidali, Gradskog muzeja Korčula i Udruge za očuvanje kulturne i prirodne baštine otoka Majsana – skraćeno Udruga Majsan.

Od 31.01.2011. krenuli smo sa nizom interaktivnih radionica koje za cilj imaju približiti našim malim Velikim čuvarima baštine svoga zavičaja, važnost, sjaj i ljepotu otoka Majsana te arheološkog lokaliteta na njemu. Ovo nije prvi put da se učenici pod budnim okom i nježnom rukom učiteljice Lili Favro (mogu samo dodati s velikim osmijehom u pozadini i neopisivom radošću u srcu da sam nekad i ja bila učenica u njezinom razredu :) bave istraživanjem kako prirodne tako i kulturno-povijesne baštine našeg kraja. Iza svakog projekta stoje sati, dani i tjedni vrijednog i marljivog prikupljanja građe po fundusu školske i gradske knjižnice kao i puno terenskog istraživanja. Tako su naši čuvari do sada obradili lik i dijelo Vinka Paletina, a prošle godine i bratovštine grada Korčule. Ojačani novim saznanjima koje s veseljem šire dalje i ostavljaju pisane tragove preko svojih mapa, upravo su Oni naš zalog i naša budućnost, pa tim više ni na trenutak nije bilo dvoumljenja za svesrdnu podršku i suradnju na prije spomenutom projektu.

Važno je naglasiti da su sami učenici izabrali za temu ovogodišnjeg projekta otok Majsan, što nam pokazuje da su dosadašnje akcije i naponi Udruge za popularizaciju i prepoznavanje veličine i vrijednosti otoka Majsana urodile i urađaju plodom. Veseli i da su se u niz akcija, pa i ovu odazvale i institucije poput Gradskog muzeja u kojem je i održana prva radionica – uvodno predavanje.

Predavač je bila arheologinja Sanda Hančević, također članica Udruge Majsan, koju je Konzervatorski odjel u Dubrovniku imenovao za stručni nadzor prilikom prve akcije krčenja raslinja na otočiću. Od nje su učenici saznali otkad je i zbog čega baš ovaj komadić kopna usred Pelješkog kanala bio tako intenzivno naseljavan u prošlosti, a potom su, uz pomoću tlocrta, pratili raspored prostorija samog zdanja i pogledali fotografije lokaliteta prije i poslije prvih akcija čišćenja. Susreli su se sa više novih pojmova, no svejedno smo ostale ugodno iznenađene rasponom vokabulara i znanja kojim đaci raspolažu. U nastavku druženja, moj je zadatak bio predstaviti Udrugu Majsan, kako je, zašto i kada osnovana, te približiti pojmove civilne inicijative, volontiranje, kulturni turizam i sl. Opisane su im dosadašnje akcije u koje je bilo uključena Udruga likovnih umjetnika Korčule, građanstvo, članovi i simpatizeri udruge i svi ljubitelji naše kulturne i prirodne baštine. Spomenuta je i eko akcija studenata kineziološkog fakulteta pod vodstvom profesora Gorana Oreba. Sve ovo ispričano je sa željom da se mališane potakne promišljati o ovakvim vidovima angažiranja i djelovanja u svom okruženju. Moram li reći da su i tu učenici 4.b bili i više nego upućeni, što pojmovno što iskustveno?!

Kakva li je to samo svijest i poznavanje o vrijednostima angažiranja za opće dobro i korisnost za čitavu zajednicu!!!

Preostaje samo uzviknuti – Veliko Bravo četvrtaši!

Samo naprijed, budućnost se smiješi jer joj baš vi dolazite u susret.

Do mjeseca svibnja održati će se još niz predavanja, igraonica i akcija oko stvaranja mape otoka Majsana. Predavanja će se održati i u Gradskoj knjižnici kao i u matičnoj Osnovnoj školi.

Planira se također i posjet Pomorskom muzeju u Orebiću, a kao desert za kraj, čuva se odlazak na Majsan. Tada će, već sjajno naoružani znanjem, učenici 4.b na licu mjesta doživjeti lokalitet i kroz akciju čišćenja našeg malog, milog škoja Majsana ostati upisani kao najmlađi, vrijedni i odani čuvari njegove baštine.

Stay tuned, pratite nas i veselite se s nama novim (sa)znanjima i zajedničkim druženjima.

Za «Udrugu Majsan»

Lea Čumbelić

Fotografije: **Nikola Lešaja**

